



15 января 2012 года - первая годовщина образования Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые коллеги! Поздравляем Вас с первой годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации!

В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» с 15 января 2011 года Следственный комитет Российской Федерации был выделен из структуры органов прокуратуры и стал самостоятельным следственным органом.

Благодаря ежедневной кропотливой работе, высокому профессионализму и ответственности наших сотрудников реализуются поставленные государством задачи в сфере борьбы с преступностью. От качества исполнения нами своих служебных обязанностей зависит раскрытие и расследование преступлений, выявление причин и условий, способствовавших их совершению, соблюдение законности и прав граждан при производстве предварительного следствия.

Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области выражает благодарность всем сотрудникам за ежедневный труд, добросовестное исполнение своего служебного долга и желает дальнейших успехов в профессиональной деятельности, счастья, крепкого здоровья и благополучия!

16 Января 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/710730>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
